EASY SPANISH CONJUGATIONS

PROGRESIVO ~. "y

PERFECTO -_—"I

ran sen

._u AR ER IR ing have
-
E 0 o) o] estoy he
) as es es estés AR = ANDO has AR = ADO
§ a e e esta + ha + ER/IR = IDO
o amos emos  imos estamos ER/IR = IENDO hemos =
an en en estan han TO,80,CHO
o AR ER - IR was _____ ing
- ' -’
& € i r estuve
VIAS e aste iste estuviste
| 6 1o 8stuvo + AR = ANDO
o amos imos estuvimos ER/IR = {ENDO
aron ieron estuvieron \\
9 used to was ing had
e AR ER - IR L,
\E aba T2 estaba hablfa
L abas fas estabas AR = ANDO | habias AR = ADO
a aba fa estaba Y ER/IR = lENDO | hapia ER/IR = IDO
O Abamos famos estabamos habxamc
v aban fan estaban habfan _J 70,50,CHO
will will be will have
o AR - ER - IR
e é estarg habré
E : as estaras AR = ANDO habras + AR = ADO
- Infinitivo + a estara habra ER IR = IDO
ki BIMOS estaremos ER/IR IENDO habremos /
an estaran habran 10,50,CHO
af would would be would have
g AR-ER - IR )
= fa estaria habria
B ; fas estarfas , AR = ANDO gag@as . AR =ADO
Intinitive + i estaria anra =
g :fgmos estarfamos ER/IR IENDO habnﬁamos ER/IR = IDO
o (an estarian habrian TO,50,CHO
Ao Wants me fo wants me fo be ing wanfs me to have
> 9 Tst person singular & & add
E c % ___Eg -IR esté haya
3 § es as ggfgs , AR = ANDO anas . AR ='ADO
@ o e a * ER/R = [ENDO aya ER/IR = IDO
- EMOoS AMOS estemos hayamos
v en an esten hayan 10,50,CHO
o) Wanted me to wanted me to be ing wanted that | had
2o 3rd person phural fg & add- '
"Z" 'g o MS . estuviera ‘ hubiera
5@ e ces estuvietas | AR = ANDO | hubieras AR = ADO
25 a —o-  ae estuviera ER/IR = [ENDO | hubiera * ER/R = IDO
= AAMOS ) estuvieramos hubiérarrios
b4 Semos estuvieran hubieran T0,50,CHO
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